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 Outcome Description 

1 Sent to mediation, 
Dismissed – 
failure to 
cooperate 

5-104 Impartial Policing 
Complainant states officers pulled up behind a group of young men sitting in a parked 
car and began to run the license plate number of the parked car. Complainant states 
officers were harassing the young men. Complainant states that they did it twice in 
the same day. Additionally, Complainant states that after he made his complaint 
officers came back around by his house three more times, and waved at him while he 
was outside playing football with his children. 

2 Sent to 
investigation, 
Dismissed – 
failure to 
cooperate 

5-301 Use of Force 
Complainant alleges he was a guest at a house when officers in squad [] arrived. 
Complainant alleges that he answered the door and officers asked if he lived in the 
home. Complainant responded that he did not but would find the owner. 
Complainant alleges that he attempted to shut the door, and an officer responded, 
"No, you can't close this door." Complainant alleges that the officer grabbed him with 
his left hand and threw him outside. Complainant alleges that he "upper cut 
[Complainant] with his right fist" and stated, "I will f*ck you up if you try anything 
you f*ck, are you resisting me?" Complainant alleges he responded, "No, I'm not 
resisting you, I don't live here," to which the officer responded by grabbing his hair 
and throwing him into the street, stating, "Get out of here you f*ck." 

3 Sent to mediation, 
Dismissed – 
Failure to 
cooperate 

5-105(3) Professional Code of Conduct 
Complainant states an officer did not help him, yelled at him, and told Complainant 
he was lying. 

4 Sent to 
investigation, 
Dismissed – no 
jurisdiction 

No officer identified 
Complainant alleges that he was leaving a bar downtown and was attempting to get to 
his car but was blocked by a mounted officer. Complainant alleges that when he was 
told to walk in the opposite direction from his car, he told the officer "but my car is 
right there." Complainant alleges that the officer yelled "go away" and maced him in 
the face "at point blank rage." 

5 Sent to 
investigation, 
Dismissed – no 
basis 

5-105(2) Professional Code of Conduct 
Complainant alleges that she was the victim of a robbery. Complainant alleges that 
the officers who responded did not take a report. Complainant alleges that when she 
followed up with the precinct, the officers she spoke with told her that they would not 
take a report from her in particular. There was a report taken, but Complainant 
alleges that no one would provide her with this information. Complainant alleges that 
officers responded to another call and "pull[ed] down [her] pants and put [her] in the 
car in cuff[s] for no reason and was name call[sic] [her]." 

6 Sent to 
Investigation, 
Dismissed – No 
Basis 

5-105(14) Professional Code of Conduct 
Complainant alleges a neighboring landlord drove on his property, hit him with his 
car, and then pinned him against the garage. Complainant alleges officers responded 
and did not talk to the Complainant, did not take a report, and one officer told the 
Complainant to shut his mouth. 

7 Sent to coaching 
– officer coached 
with policy 
violation. 

7-401 Normal Vehicle Operation 
Complainant states he saw squad [] driving aggressively. Complainant states he 
slowed down to get the squad to pass him and sped up to the speed limit. 
Complainant states he was pulled over and the officer had an unprofessional attitude. 
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8 Sent to coaching - 

Officer(s) 
coached, no policy 
violation 

5-105(10) Professional Code of Conduct 
Complainant alleges he was at [a grocery store] and was approached by an officer.  
Complainant alleges he the officer told Complainant he was a "f*cking liar for saying 
he assaulted him last year, “would take Complainant's *ss to jail," and “get the "f*ck 
out of [his] store." Complainant stated the officer assaulted him and charged him with 
trespassing for an incident that occurred at the store one year prior. 

9 Dismissed – 
Failure to 
cooperate 

5-104 Impartial Policing 
Complainant alleges that police were “disrespecting” him. Complainant alleges he was 
harassed by police because he was arrested for a robbery without probable cause. 

10 Sent to 
investigation, 
Dismissed – No 
basis 

5-104 Impartial Policing 
Complainant alleges officers entered her apartment without papers or a search 
warrant to remove her son. Complainant alleges she asked officers to leave, and 
officers wouldn't. Complainant alleges officers grabbed her son, and as she was 
following them out, an officer pushed her back under her throat. 

 


